

Priloga 1

Tabela 1: Ločene frakcije

Klas. št. ⁽¹⁾	Opis odpadka	Dopolnilo k opisu odpadkov, primeri	Hierarhija ravnanja ⁽²⁾
15 01 01	Papirna in kartonska embalaža		Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z embalažo in odpadno embalažo
15 01 02	Plastična embalaža	Sem spada tudi biorazgradljiva plastična embalaža.	Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z embalažo in odpadno embalažo
15 01 03	Lesena embalaža		Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z embalažo in odpadno embalažo
15 01 04	Kovinska embalaža		Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z embalažo in odpadno embalažo
15 01 05	Sestavljena (kompozitna) embalaža		Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z embalažo in odpadno embalažo
15 01 06	Mešana embalaža	Sem spada tudi embalaža odpadnih nagrobnih sveč.	Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z embalažo in odpadno embalažo ali v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z odpadnimi nagrobnimi svečami
15 01 07	Steklena embalaža		Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z embalažo in odpadno embalažo
15 01 09	Embalaža iz tekstila		Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z embalažo in odpadno embalažo
15 01 10*	Embalaža, ki vsebuje ostanke nevarnih snovi ali je onesnažena z nevarnimi snovmi		Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z embalažo in odpadno embalažo
15 01 11*	Kovinska embalaža, ki vsebuje nevaren trden oklop (npr. iz azbesta), vključno s praznimi tlačnimi posodami		Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z embalažo in odpadno embalažo
20 01 01	Papir in karton	Sem spadajo tudi deli kosovnih odpadkov, ki so pretežno iz papirja in kartona (po razstavljanju).	1. Recikliranje 2. Kompostiranje 3. Sežig (prednostno z energetsko izrabo)
20 01 02	Steklo		1. Recikliranje 2. Predelava 3. Odlaganje na odlagališča inertnih odpadkov brez predhodne obdelave, če ni možno 1. ali 2. ⁽³⁾

Klas. št.⁽¹⁾	Opis odpadka	Dopolnilo k opisu odpadkov, primeri	Hierarhija ravnanja⁽²⁾
20 01 08	Biorazgradljivi biološki odpadki		1. Aerobna (kompostiranje) 2. Anaerobna biološka obdelava ali mehansko biološka obdelava
20 01 10	Oblačila		1. Predelava 2. Sežig (prednostno z energetsko izrabo)
20 01 11	Tekstil	Sem spadajo tudi oblazinjeni deli kosovnih odpadkov (po razstavljanju).	1. Predelava 2. Sežig (prednostno z energetsko izrabo)
20 01 13*	Topila	Sem spada tudi bencin.	Predelava ali odstranjevanje
20 01 14*	Kislina		Predelava ali odstranjevanje
20 01 15*	Alkalije		Predelava ali odstranjevanje
20 01 17*	Fotokemikalije		Predelava ali odstranjevanje
20 01 19*	Pesticidi	Sem spadajo tudi odpadna fitofarmacevtska sredstva, ki vsebujejo nevarne snovi.	1. Priprava za ponovno uporabo 2. Sežig (prednostno z energetsko izrabo) in za odpadna fitofarmacevtska sredstva oddaja v skladu s predpisom, ki ureja o ravnanje z odpadnimi fitofarmacevtskimi sredstvi, ki vsebujejo nevarne snovi
20 01 21*	Fluorescentne cevi in drugi odpadki, ki vsebujejo živo srebro	Sem spadajo: – odpadne sijalke (glej tabelo 2), – drugi odpadki, ki vsebujejo živo srebro (npr. odpadni živosrebrni termometri). Sem ne spadajo žarnice z žarilno nitko.	1. Recikliranje 2. Predelava 3. Odstranjevanje (D12) in za odpadne sijalke oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z odpadno električno in elektronsko opremo
20 01 23*	Zavržena oprema, ki vsebuje klorofluoroogljične	Sem sodi odpadna hladilno-zamrzovalna oprema (glej tabelo 2).	Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z odpadno električno in elektronsko opremo
20 01 25	Jedilno olje in maščobe		Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z odpadnimi jedilnimi olji in mastmi
20 01 26*	Olja in maščobe, ki niso navedeni pod 20 01 25	Sem spadajo tudi odpadna olja iz predpisa, ki ureja odpadna olja.	Predelava ali sežig (prednostno z energetsko izrabo)

Klas. št.⁽¹⁾	Opis odpadka	Dopolnilo k opisu odpadkov, primeri	Hierarhija ravnanja⁽²⁾
20 01 27*	Barve, tiskarske barve, lepila in smole, ki vsebujejo nevarne snovi	Sem spadajo tudi kartuše iz tiskalnikov.	Predelava ali odstranjevanje Za kartuše je prednostna oddaja v pripravo za ponovno uporabo.
20 01 28	Barve, tiskarske barve, lepila in smole, ki niso navedeni pod 20 01 27		Predelava ali odstranjevanje
20 01 29*	Čistila (detergenti), ki vsebujejo nevarne snovi		Predelava ali odstranjevanje
20 01 30	Čistila, ki niso navedena pod 20 01 29		Predelava ali odstranjevanje
20 01 31*	Citotoksična in citostatična zdravila		Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z odpadnimi zdravili
20 01 32	Zdravila, ki niso navedena pod 20 01 31		Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z odpadnimi zdravili
20 01 33*	Baterije in akumulatorji, ki so navedeni pod 16 06 01, 16 06 02 ali 16 06 03 ter nesortirane baterije in akumulatorji, ki vsebujejo te baterije in akumulatorje	Sem spadajo: – prenosne svinčeve in nikelj-kadmijeve baterije ter baterije, ki vsebujejo živo srebro, – svinčevi avtomobilski akumulatorji.	Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z baterijami in akumulatorji ter odpadnimi baterijami in akumulatorji
20 01 34	Baterije in akumulatorji, ki niso navedeni pod 20 01 33	Sem spadajo: – prenosne alkalne baterije (razen baterij, ki vsebujejo živo srebro), – druge prenosne baterije, ki ne vsebujejo nevarnih snovi.	Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z baterijami in akumulatorji ter odpadnimi baterijami in akumulatorji
20 01 35*	OEEO, ki vsebuje nevarne snovi in ni navedena pod 20 01 21 in 20 01 23	Sem sodijo odpadni TV aparati, monitorji in slikovne cevi (glej tabelo 2).	Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z odpadno električno in elektronsko opremo
20 01 36	OEEO, ki ni navedena pod 20 01 21, 20 01 23 in 20 01 35	Sem sodi (glej tabelo 2): – odpadna velika gospodinjska oprema, – odpadna mala električna in elektronska oprema.	Oddaja v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z odpadno električno in elektronsko opremo
20 01 37*	Les, ki vsebuje nevarne snovi	Sem spadajo tudi leseni deli kosovnih odpadkov (po razstavljanju).	Sežig

Klas. št.⁽¹⁾	Opis odpadka	Dopolnilo k opisu odpadkov, primeri	Hierarhija ravnanja⁽²⁾
20 01 38	Les, ki ni naveden pod 20 01 37	Sem spadajo tudi leseni deli kosovnih odpadkov (po razstavljanju).	1. Recikliranje 2. Kompostiranje 3. Sežig (prednostno z energetske izrabo)
20 01 39	Plastika	Sem spada: – gospodinjska plastika, – plastične igrače, ki niso OEEO, – nosilci podatkov (npr. AV kasete, CD, DVD, diskete), – deli kosovnih odpadkov, ki so pretežno iz plastike (po razstavljanju).	1. Recikliranje 2. Kompostiranje (za biorazgradljivo embalažo) 3. Sežig (prednostno z energetske izrabo)
20 01 40	Kovine	Sem spadajo: – železne kovine, – barvne kovine, – zlitine, – odpadki, ki so pretežno iz kovin, – deli kosovnih odpadkov, ki so pretežno iz kovin (po razstavljanju), – injekcijske igle iz osebne uporabe. Sem ne spada OEEO.	1. Recikliranje 2. Predelava
20 01 41	Odpadki iz čiščenja dimnikov		1. Kompostiranje (lesni pepel) 2. Odlaganje na odlagališčih
20 02 01	Biorazgradljivi odpadki	Sem spada: – zeleni vrtni odpad, – zeleni odpad iz parkov, – zeleni odpad s pokopališč.	1. Aerobna obdelava (kompostiranje) 2. Anaerobna biološka obdelava ali mehansko biološka obdelava 3. Sežig (prednostno z energetske izrabo)
20 02 02	Zemlja in kamenje	Sem spadata zemlja in kamenje z vrtov, parkov in pokopališč.	1. Vnos v tla 2. Uporaba za izgradnjo telesa odlagališča
20 02 03	Drugi odpadki, ki niso biorazgradljivi	Sem spadajo drugi odpadki, ki niso biorazgradljivi, z vrtov, parkov in pokopališč.	Uporaba za izgradnjo telesa odlagališča

Klas. št. ⁽¹⁾	Opis odpadka	Dopolnilo k opisu odpadkov, primeri	Hierarhija ravnanja ⁽²⁾
20 03 07	Kosovni odpadki	Sem spadajo odpadki, ki se zaradi svoje narave, velikosti, oblike ali teže ne uvrščajo med nenevarne ali nevarne frakcije komunalnih odpadkov iz podskupine 20 01 in niso primerni za prepuščanje med mešanimi komunalnimi odpadki. Sem ne spada: – OEEO, – nevarni odpadki, – gradbeni odpadki, – gume.	1. Priprava za ponovno uporabo 2. Predelava 3. Sežig (prednostno z energetske izrabo)

⁽¹⁾ Številka iz klasifikacijskega seznama

⁽²⁾ Hierarhija ravnanja v skladu s 5. členom te uredbe

⁽³⁾ V skladu z izjemo glede predhodne obdelave inertnih odpadkov v skladu s predpisom, ki ureja odlaganje odpadkov na odlagališčih

Tabela 2: Povezava med zbirno-predelovalnimi skupinami OEEO, klasifikacijskimi številkami iz klasifikacijskega seznama in razredi električne in elektronske opreme iz predpisa, ki ureja ravnanje z odpadno električno in elektronsko opremo

Zbirno-predelovalna skupina OEEO Klasifikacijska številka		Razred električne in elektronske opreme		Primeri naprav
1	Opadna velika gospodinjska oprema 20 01 36	1	Velika gospodinjska oprema z izjemo opreme, ki se ne uvršča med opremo iz gospodinjstev	Pralni stroji, sušilniki oblačil, pomivalni stroji, štedilniki, električni kuhalniki, električne gorilne plošče, mikrovalovne pečice, druge velike naprave za kuhanje in predelavo hrano, električne ogrevalne naprave, električni radiatorji, druge velike naprave za ogrevanje sob, postelj, stolov, električni ventilatorji.
		5	Oprema za razsvetljavo	Velike svetilke za paličaste fluorescentne sijalke, ostala velika oprema za difuzijo ali nadzor svetlobe.
		10	Avtomati (ki ne vsebujejo ozonu škodljivih snovi)	Avtomati za pijače, trdne izdelke, oziroma naprave, ki avtomatsko izdajajo raznovrstne izdelke in ne vsebujejo ozonu škodljivih snovi.

Zbirno-predelovalna skupina OEE0 Klasifikacijska številka		Razred električne in elektronske opreme		Primeri naprav
2	Odpadna hladilno-zamrzovalna oprema 20 01 23*	1	Veliki gospodinjska oprema z izjemo opreme, ki se ne uvršča med opremo iz gospodinjstev	Velike hladilne naprave, hladilniki, zamrzovalniki, druge velike naprave za hlajenje, ohranjanje in začasno skladiščenje hrane, klimatske naprave, druga oprema za zračenje, zračenje na izpuh in oprema za klimatizacijo.
		10	Avtomati (ki vsebujejo ozonu škodljive snovi)	Avtomati za pijače, trdne izdelke, oziroma naprave, ki avtomatsko izdajajo raznovrstne izdelke in vsebujejo ozonu škodljive snovi.
3	Odpadni TV aparati, monitorji in slikovne cevi 20 01 35*	3	Oprema za IT in telekomunikacije	Ekrani osebnih računalnikov, slikovne cevi, prenosni računalniki, notesniki, računalniški notepad.
		4	Oprema za zabavno elektroniko	TV sprejemniki, slikovne cevi, prikazovalniki slike z ravnim ekranom (LCD, LED, plazma).
4	Odpadna mala električna in elektronska oprema 20 01 36	2	Male gospodinjske naprave	Sesalniki, sesalniki metle, druge naprave za čiščenje, naprave za šivanje, pletenje, tkanje in drugo obdelavo blaga, likalniki in druge naprave za likanje, monganje in drugo nego oblačil, opekači, naprave za cvrtje, mlinčki za kavo, avtomati za kavo in oprema za odpiranje ali hermetično zapiranje posod ali embalaže, električni noži, naprave za striženje las, sušenje las, ščetkanje zob, britje, masiranje in drugi aparati za nego telesa, budilke, zapestne ure in naprave za merjenje, prikazovanje ali evidentiranje časa, tehtnice.
		3	Oprema za IT in telekomunikacije	Veliki računalniki, mali računalniki, tiskalniške enote, osebni računalniki (CPE, miška, in tipkovnica vključeni, brez ekrana), prenosni računalniki (CPE, miška in tipkovnica vključeni, brez ekrana), računalniki notepad, tiskalniki, oprema za kopiranje, električni in elektronski pisalni stroji, žepni in namizni kalkulatorji, drugi izdelki in oprema za zbiranje, skladiščenje, procesiranje, predstavitev ali

Zbirno-predelovalna skupina OEEO Klasifikacijska številka	Razred električne in elektronske opreme	Primeri naprav
		sporočanje informacij z elektronskimi, uporabniški terminali in sistemi, faksi, teleksi, telefoni, javni telefoni, brezžični telefoni, mobilni telefoni, odzivniki, drugi izdelki ali oprema za prenos zvoka, slike ali drugih podatkov prek telekomunikacij.
	4 Oprema za zabavno elektroniko	Radijski sprejemniki, videokamere, videorekorderji, glasbeni stolpi, avdioojačevalniki, glasbeni instrumenti in drugi izdelki ali oprema za snemanje ali reproduciranje zvoka ali slik, vključno signalov ali drugačne tehnologije za distribucijo zvoka in slike od telekomunikacij.
	5 Oprema za razsvetljavo	Male svetilke in druga mala oprema za razsvetljavo ali oprema za difuzijo ali nadzor svetlobe.
	7 Igrače, oprema za prosti čas in šport	Električni vlakci oziroma garniture dirkalnih avtomobilčkov, ročne konzole za videoigre, videoigre, računalniki za kolesarjenje, potapljanje, tek, veslanje itd., športna oprema z električnimi ali elektronskimi sestavnimi deli, igralni avtomati na kovance.
	8 Medicinska oprema z izjemo opreme, ki se ne uvršča med opremo iz gospodinjstev ali vsebuje nevarne snovi kot npr.: oprema za radioterapijo, materiali iz nuklearne medicine	Naprave za odkrivanje, preprečevanje, spremljanje, obravnavo, lajšanje bolezni, poškodb ali nezmožnosti.
	9 Instrumenti za spremljanje in nadzor z izjemo opreme, ki se ne uvršča med opremo iz gospodinjstev ali vsebuje nevarne snovi kot npr.: detektorji dima	Regulatorji ogrevanja, termostati, naprave za merjenje, tehtanje ali reguliranje v gospodinjstvu.

Zbirno-predelovalna skupina OEE0 Klasifikacijska številka		Razred električne in elektronske opreme		Primeri naprav
5	Odpadne sijalke 20 01 21*	5	Oprema za razsvetljavo	Paličaste fluorescentne sijalke, kompaktne fluorescentne sijalke, visoko intenzivnostne sijalke, vključno z visokotlačnimi svetili z natrijevimi parami in metalhalogenidnimi sijalkami, nizkotlačna svetila z natrijevimi parami. Sem ne spadajo žarnice z žarilno nitko.

Tabela 3: Drugi odpadki

Klas. št.⁽¹⁾	Opis odpadka	Ravnanje z odpadkom
16 01 03	Izrabljene gume	Ravnanje v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z izrabljenimi gumami
17 06 01*	Izolirni materiali, ki vsebujejo azbest	Ravnanje v skladu s predpisi, ki urejajo ravnanje z odpadki, ki vsebujejo azbest.
17 06 05*	Gradbeni materiali, ki vsebujejo azbest	Ravnanje v skladu s predpisi, ki urejajo ravnanje z odpadki, ki vsebujejo azbest.
17 ⁽²⁾	Gradbeni odpadki in odpadki iz rušenja objektov	Ravnanje v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z odpadki, ki nastanejo pri gradbenih delih

⁽¹⁾ Številka iz klasifikacijskega seznama

⁽²⁾ Naslovna skupina iz klasifikacijskega seznama, razen odpadkov s klasifikacijskima številkama 17 06 01* in 17 06 05*